

---

## **В Октябрьском районе на водоеме пропал 14-летний подросток. Проводится доследственная проверка**

4 июля 2023 года на водоеме в поселке Восточном Октябрьского района во время купания пропал 14-летний подросток. По данному факту Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, четверо подростков без взрослых купались в местном водоеме. Один из них доплыл до середины и не смог вернуться обратно. Спасателями ведутся поисковые работы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следователи напоминают, что любой водоем — это место повышенной опасности. Основными причинами гибели детей на воде являются:

- оставление их без присмотра у водоемов;
- несоблюдение правил безопасности на воде;
- неумение детей плавать;
- купание в неустановленных и необорудованных местах;
- недостаточное внимание к проблемам предупреждения детской смертности на воде со стороны должностных лиц.

Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду!

Во избежание трагических случаев гибели не допускайте бесконтрольные прогулки детей вблизи водоемов!

---

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1806592>